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Ata da Reunião Extraordinária das Comissões Permanentes da 19ª 

Legislatura da Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém, em 

2 de junho de 2025. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, na Sala de Reunião 

dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém, às 16h30min, 

realizou-se a Reunião Extraordinária das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Itanhaém. Sob a presidência do Senhor Vereador Arlindo Martins – Presidente da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, e na presença dos demais Vereadores Fernando S. 

Xavier de Miranda, Bill Gomes, Lucas Abbasi, Leandro Mancha, Alexandre da Regional, 

Daniel Machado e Willian Thor, ocasião em que recepcionaram o Senhor Peterson Gonzaga 

Dias - Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Itanhaém – 

Itanhaém Prev, acompanhado do servidor Luiz Fernando Cantinho, em atendimento ao 

Ofício das Comissões nº 09/25, que solicitou o envio de responsável técnico para prestar 

esclarecimentos sobre o PROJETO DE LEI Nº 74, DE 2025, de autoria do Executivo, que 

“Revoga o art. 16 da Lei n° 3.992, de 22 de dezembro de 2014, que dispõe sobre o Plano de 

Custeio do Itanhaém PREV - Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município 

de Itanhaém, a segregação da massa de segurados e dá outras providências. Após os 

esclarecimentos, foi dada ciência aos membros das Comissões do teor do Ofício GP 280, de 

2 de junho de 2025, encaminhado pelo Executivo, referente à retirada do pedido de urgência 

especial para deliberação do referido projeto, em resposta ao ofício das Comissões nº 10/25. 

Assim, deliberou-se pela tramitação ordinária do projeto, nos termos regimentais. Na 

sequência, foi registrada manifestação sobre a necessidade de parecer jurídico aos projetos 

de iniciativa da Câmara, sendo: Projeto de  Lei Complementar nº 8/2025, que “Dispõe sobre 

o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos Servidores do Quadro Permanente da 
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Câmara Municipal de Itanhaém e dá outras providências”; Projeto de Lei Complementar nº 

9/2025, que “Dispõe sobre os cargos em comissão e as funções de confiança no âmbito da 

Câmara Municipal de Itanhaém, e dá outras providências; e Projeto de Resolução nº 8, de 

2025, que Dispõe sobre a Estrutura Organizacional da Câmara Municipal de Itanhaém e dá 

outras providências, haja vista o manifesto interesse dos parlamentares na deliberação 

urgente das referidas matérias. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Vereador 

Arlindo Martins, Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação CONVOCOU 

os Senhores Vereadores para a próxima reunião, a ser realizada no dia 5 de junho de 2025, 

(quinta-feira) às 16h00min, na sala de reunião dos Senhores Vereadores da Câmara 

Municipal de Itanhaém, pavimento térreo, e declarou encerrada a presente às 17h15min. 

Para constar, eu, Ana Marcia Muniz (Diretora Parlamentar) transcrevi a presente ata, a qual 

irá devidamente assinada pelos membros das Comissões que se fizeram presentes. Sala de 

Reunião dos Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Itanhaém, em dois de junho de 

dois mil e vinte e cinco. 
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